

中国女篮备战世界杯资格赛名单公布

许利民卸任主教练 郑薇任代理主教练

新华社北京1月6日电 中国篮协6日公布了女篮国家队备战世界杯资格赛的名单,共有18名队员入选。许利民因身体原因不再担任主教练,原助理教练郑薇代理主教练。

刚刚夺得中国女子篮球联赛总冠军的内蒙古队共有黄思静、李月汝、李一凡、潘臻琦、杨力维、张茹6人入选。其他队员包括武桐桐(山西),金维娜、罗欣祎(江苏),李缘、王思雨、杨衡瑜(山东),杨舒予(广东),高颂、韩旭、李梦(四川),王丽丽(新疆),唐子婷(北京师范大学)。

中国女篮将于1月10日在上海崇明体育训练基地开始集训。女篮世界杯资格赛将于2月10日至13日举办。预选赛每个小组的前三名球队晋级正赛,中国女篮将在贝尔格莱德与法国队,以及两支非洲球队尼日利亚和马里队争夺正赛入场券。

许利民表示,在国家女篮的这四年多是宝贵而难忘的经历,能带领球队为国争光是自己最大的荣誉,感谢中国篮协、女篮全体队员、教练

组及社会各界给予的大力支持,今后将继续努力为国家队、为中国篮球贡献力量。

中国篮协为全力备战2024年巴黎奥运会,于近期成立了国家队建设委员会,将努力把握世界篮球运动趋势,系统推动国家队建设的开放、交流、融合,持续提升国家队核心竞争力。国家队建设委员会已启动国家队运动员、教练员人才库建设,持续优化选拔机制,并将相应开展有关选拔工作。

梅西新冠检测转阴



法国时间1月5日,法甲巴黎圣日耳曼俱乐部宣布,此前感染新冠病毒的阿根廷球星梅西检测结果已经转阴,目前已经返回巴黎,将在未来几天参与球队合练。但是俱乐部并没有详细说明梅西何时能回到比赛中。 本报综合

走近冬奥

电影《我们的冬奥》发布最新预告

新华社北京1月6日电 上海美术电影制片厂为北京2022年冬奥会和冬残奥会打造的动画大电影《我们的冬奥》6日发布了《胖大圣借冰器》篇章海报和预告。

《胖大圣借冰器》篇章讲述了“太白金星”携北京冬奥会和冬残奥会吉祥物冰墩墩、雪容融邀请“大圣”选派一名选手参与“天宫冰雪盛会”的故事。“大圣”在去北海借“冰器”的路上遇到了头号粉丝“图图”,淘气的小朋友图图误打误撞成为了胖大圣的新徒弟,师徒二人历经艰险共赴盛会。

据悉,中国几代人的童年经典回



忆:葫芦娃、哪吒、黑猫警长、雪孩子等也将一同出现在电影中。此次上海美术电影制片厂为了给冬奥助力,集结厂内创作精英,让大闹天宫之后的孙悟空焕发了新的活力,并且与诸多经典动画

形象一起参与冰雪运动,感受冰雪魅力,演绎关于拼搏与爱的新故事。

这将是奥运历史上首部吉祥物动画大电影,影片将于2022年2月19日上映。

易建联26分钟砍双二十



1月6日,CBA常规赛第19轮,广东队111:96大胜山西队。本场比赛,广东队当家球星易建联发挥出色。全场比赛,易建联只出场26分钟47秒,投篮13中7,三分3中2,轰下23分20篮板1抢断1盖帽。这是易建联时隔746天再次砍下双二十数据。过去4场比赛,易建联两场砍下大两双,一场得分30+,状态正在慢慢回归。 本报综合

德约科维奇赴澳签证被拒面临遣返

冲击澳网10冠王之路前景黯淡

1月5日晚,网坛男单世界第一德约科维奇(小德)抵达澳大利亚墨尔本机场后,被拒绝入境并随后被注销了澳大利亚签证,还面临着被迫离境的可能,澳网参赛前景黯淡。澳大利亚总理莫里森6日说,小德的签证已经被注销,在入境问题上,没有人可以凌驾于规定之上。尴尬的是,就在一天前,澳网官方才刚刚宣布小德的新冠疫苗豁免申请得到医学专家批准,然而一天之后,小德却被赶出了这个国家。

小德大概率没有接种疫苗

此前曾经9次在澳大利亚捧起男单冠军奖杯的小德,即将冲击澳网10冠王的伟业,然而这样的期待,却因为场外的问题而遭遇波折。

事实上,在澳网一天天临近之时,小德是否会因为未接种疫苗而无法参赛就是人们关注的焦点——此前小德一直拒绝透露自己的疫苗接种状况,而从其此前反对疫苗的言论来看,他

没有接种疫苗是大概率事件。

而早在2021年,澳网举办地墨尔本所在的维多利亚州政府就曾宣布,没有完成新冠疫苗全程接种的运动员不能参加包括2022年澳网在内的大型体育赛事。如此一来,小德就不得不面临疫苗和参赛之间二选一的选择。但在1月4日,小德似乎吃下了定心丸——澳网官方表示小德的新冠疫苗豁免申请得到了两个独立医学专家组的评估,其中一个是由维多利亚州卫生部所指定。申请得到了批准,因此小德可以参加2022年澳网。

可一天之后,当小德乘机抵达澳大利亚海关时,风云突变。据外媒报道,小德团队所申请签证的相关信息并不足以让其获得疫苗豁免,因此团队所有人在海关滞留了数个小时之后,最终被取消签证,并被要求离开澳大利亚。

在已经得到澳网官方许可的情况下,为何小德却过不了海关这一关?其中的具体流程目前尚未披露,

但可以肯定的是,澳网方面在和政府部门的沟通协调中必然出现了问题。

未来三年或无法参加澳网

据塞尔维亚媒体报道,因为此次签证被撤销,按照澳大利亚法律规定——小德未来三年都不能前往澳大利亚参加澳网。

1月4日,当小德宣布自己获得豁免许可,将会启程前往澳大利亚后,一部分国外网友和澳大利亚当地居民对这位网坛巨星进行了疯狂的“围剿”,认为他可以入境完全是凭借“特权”,还有人因此号召“抵制澳网公开赛”。

当下,德约的入境风波似乎有进一步升级的趋势。澳大利亚总理莫里森在社交媒体上发文称:“规则就是规则,没有人可以凌驾于规则之上。”随后,塞尔维亚总统武契奇也通过网络发表声明:“诺瓦克(小德),塞尔维亚和我都与你在一起,我们当局正在尽一切努力,以确保对你的骚扰立即结束。” 本报综合

空中技巧世界杯徐梦桃夺冠



1月6日,自由式滑雪空中技巧世界杯加拿大站女子组比赛,中国选手徐梦桃发挥出色,以103.92分夺得冠军,这是她赛季个人第2冠,职业生涯第27个世界冠军(不含团体),孔凡钰获得季军。本报综合